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Ezoterične optimistke, ki imajo dar, da se povežejo z bitji iz višjih 
sfer, ki s svojimi zdravilnimi močmi in pozitivnimi mislimi nesebično 

ustvarjajo lepši jutri za ves planet.
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VIDIJO VEČ
Obsmrtno doživetje kot 
znamenje 
Že pri 6. letu sem napovedala potrese, med 
odraščanjem pa sem te čute zatrla. Prvi stik 
z angeli sem imela, ko sem padla na hrbet na 
ploščicah v kopalnici. Če se odločimo, da bi 
radi zapustili ta svet, prikličemo okoliščine, 
ki to omogočijo. Zaznavala sem veliko bole-
čine in nisem znala pomagati, nesreča je bi-
la moja prošnja bogu za odhod s tega sveta. 
Padla sem v nezavest in doživela obsmrtno 
doživetje, kar pa ni enako kot zunajtelesna 
izkušnja – tam duša le za določen čas izstopi 
iz telesa in opazuje svet od zgoraj. Skratka, 
do mene je stopilo bitje, ki ni bilo podob-
no bitju s tega sveta, pozneje sem dognala, 
da je bil angel. Rekel je: ‘’Pridi, greva.’’  Jaz 
pa: ‘’Kam?’’ In on: ‘’K luči.’’ Vprašala sem: 
‘’Kaj je luč?’’ Pa je rekel: ‘’K Bogu.’’ Vese-
lo sem mu sledila, v podzavesti vsi hrepe-
nimo po tem potovanju. Na koncu predora 
me je povleklo navzgor, prispela sva do sve-
tle modre točke, pojavilo se je še eno nečlo-
veško bitje s porcelanastimi potezami, de-
loval je prijazno, kot nekakšen starš. Naja-
vil je moj prihod. Vmes so s spremljevalci 
prihajali še drugi ljudje. Ob stiku s pokoj-
nim dr. Francetom Susmanon, ki je doktori-
ral na temo Gregorijanov, sem spoznala, da 
sem bila v rokah svetega Petra in da so moj 
vstop zavrnili, ker namen moje duše še ni 
bil izpolnjen. Po božji volji sem dobila inici-
acijo, da se poučim o duhovnosti in končno 
sprejmem, kdo sem. Pot me je vodila do naj-
boljših mojstrov na svetu, kot je dr. Doreen 
Virtue. Človek ima v življenju običajno dve 
ali tri možnosti, da lahko zapusti ta svet, če 
se na tisti 
točki od-
loči, da bi 
rad šel, bo 
šel, če ima 
vero osta-
ti, potem 
tudi osta-

 Maginja Blinkita: 

masaže (klasična To je to, 
abdominal, faraonska, intuitivna)

sveti Maya Tzolkin koledar in 
horoskop

Izdelovanje Maya amuletov in 
energijskih slik
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•

•

Saša – Aleksandra 
Drole: 

jasnovidnost
life reading – branje iz dlani
terapevtske delavnice ob 		

	 polni luni
kristali
knjiga Zmenek z usodo

•
•
•

•
•

Notranja moč Blinkite ali ko 
sanje postanejo resničnost
Leta 1999 sem se pri 112 kg odločila za ce-
lostno preobrazbo. Z bratom sva gledala na-
daljevanko Nikita, rekla sem mu, da hočem 
biti kot ona, in takrat me je poimenoval v 
Blinkito. Nehala sem hujšati zaradi dru-
gih in se namesto tega rajši začela ukvarja-
ti z vizualizacijo svoje nove samopodobe in 
spoznala, da imam za ta podvig na razpola-
go dovolj časa – vse življenje. Ko sem nehala 
hujšati, sem se nehala rediti, vsak dan sem 
naredila nekaj dobrega zase in v dobrem le-
tu odčarala 51 kg odvečne teže.

Čarovnija dotika 
Po tako obsežnem čiščenju svojega fizične-
ga telesa se mi je povesila koža, in ker nisem 
imela denarja za plastično operacijo, sem se 
začela masirati in jo čez čas odčarala. Spo-
znala sem, kako zdravilen je lasten dotik in 
da je odvečna teža samo zastala energija. Ko 
sem ‘rešila’ sebe, se je v meni prebudila želja 
‘rešiti’ svet, zato sem pustila običajno služ-

bo, uspešno opravila šolo klasične masaže 
in posvetila svoje življenje raziskovanju ča-
sa in človeka ter ustanovila Akademijo Ži-
vljenja, kjer pomagam tistim, ki se vrtijo v 
začaranem krogu neuspehov. 

Majevska zapuščina
Osebna transformacija in samozdravljenje 
me je pripeljalo do starodavne Maya zapu-
ščine in danes vem, da v življenju ni naklju-
čij, da je vse smiselno in povezano. Ob kon-
cu leta 2003 sem začela raziskovati Maya ko-
ledar in horoskop, lani sem se odpravila na 
šolanje Maya Abdominal masaže in spiritu-
alnega zdravljenja v Centralno Ameriko.
  
Uroki
Sami sebe nenehno uročujemo: ‘’Moram 
shujšati, moram narediti to in ono …’’ Mo-
ram je beseda črne magije, prihaja iz uma, 
ne iz srca, nenehno nas drži v prihodnosti, 
ki pa je ni – je iluzija. Ko postanemo zave-
stni svojega govorjenja in delovanja, spo-
znamo, da ko dovolimo spregovoriti srcu, ki 
je svobodno in vedno prisotno v trenutku, 
nikoli ne uporabimo besede ‘moram’, tem-
več se to zgodi šele, ko začnemo razmišljati 
in preračunavati. Ko spremenimo svoje mi-
sli, spremenimo zavest, in takrat se spreme-
ni vse. 

Duhovni svet
Že kot otrok sem jasno vedela, videla in ču-
tila, da sem v duhu Indijanka, ter bila že ta-
krat močno povezana z duhovnim svetom 
in bitji iz višjih dimenzij bivanja, kot so an-
geli, samorogi, vile in druga duhovna bitja, 

ki so mi tudi pomagala in me podprla pri 
osebni transformaciji. Vsi smo duhovna bi-
tja, z razliko, da so ta bitja, nam zaenkrat še 
nevidna, že naredila prehod v višje dimen-
zije in se očistila nizkih vibracij in energij 
ter prihajajo nazaj na Zemljo, da bi nam po-
magala pri našem osebnem zdravljenju in 
zdravljenju planeta. Večinoma čutim njiho-
vo prisotnost, velikokrat spregovorijo skoz-
me, mi pošljejo nove ideje in se kažejo kot 
edinstvene rešitve. Včasih jih vidim kot sve-
tleče pikice, kot vijoličen snop svetlobe ali 
kot rumene, bele, modre in zelene meglice. 
V zadnjem času so se začela ta čudovita bi-
tja pojavljati na digitalnih fotografijah kot 
svetlobne krogle, saj se koprena tančice med 
našim vidnim fizičnim in duhovnim, nam 
večinoma nevidnim svetom tanjša in bo do 
leta 2012, po prepričanju mnogih, izginila. 

Ločevanje mojstrov 
od ‘šarlatanov’
Vsak izmed nas ima svoje poslanstvo. Da-
nes je veliko ljudi, ki jim namesto ‘šarlata-
ni’ pravim ‘energy workerji’. Imam srečo, 
da sem v življenju srečala kar nekaj ‘light 
workerjev’, zato tudi laže in hitreje prepo-
znam motiv posameznika in njegovo pravo 
ali zlagano energijo. Vsi se učimo in vsi smo 
učitelji in učenci hkrati. So tudi taki, ki pri-
dejo k meni z manipulativnimi nameni in 
jim seveda pustim, da to izrazijo, saj vem, 
da je vsak odgovoren za svoja dejanja in da 
v vesolju velja univerzalni zakon karme, a 
če gredo vendarle predaleč in ne prepozna-
jo lastne iluzije, se v meni prebudi duh ma-
vrične jaguarke, ki na hitro zaključi to igro. 
Ustrašijo se in pobegnejo.

Etika plačevanja za duhovne 
usluge
Predsodek je, da duhovni ljudje ne smejo bi-
ti jezni, da ne smejo izraziti svojih pravih 
čustev, da morajo vse opravičiti in sprejeti, 
da ne potrebujejo denarja, da bi morali celo 
delati zastonj. V duhovnem svetu gre za iz-
menjavo energij in ni nujno, da je to vedno 
denar, vedno pa je pomembno, da je krog 
sprejemanja in dajanja zaključen. Če samo 
dajemo in ne sprejemamo, se prej ko slej iz-
črpamo. Lani sem naredila približno 350 
masaž za darilo in prejela kakšno pozornost 
v zameno. Kar nekaj pa jih je samo prišlo, 
da so lahko izkoristili ‘brezplačno’ masažo 

ali ritual, in niti pomislili niso na izmenja-
vo energije ter zadovoljni na hitro odšli. Po-
membna je izmenjava in zavedanje, da je de-
nar samo še ena izmed oblik ene energije, 
tako kot so to hrana, pijača, živali, rastline, 
knjige, računalnik, naš čas in mi sami.  

Sami s seboj
Običajna, klasična in površinska razmerja 
me že dolgo ne zanimajo, zato sem v tem 
trenutku samska. Ne trudim se z iskanjem 
pravega in idealnega, temveč živim, se ve-
selim, opazujem in spoznavam nove ljudi, 
poslušam njihove zgodbe. Verjamem, saj 
me že od malega spremlja ta vizija, da se 
bova ob pravem času, po Veliki Spremembi 
v letu 2012 in v novi resničnosti, srečala in 
alkimistično združila s čarovnikom, ki sva 
si namenjena, saj sva se vendarle nekoč, še 
preden sva prišla sem, tako dogovorila. 

Različni ljudje, različne 
stopnje zavesti
Vsak sam si je izbral določeno stopnjo za-
vesti, na kateri bo deloval in tudi napredo-
val po poti svojega življenja, kar nam tu-
di lepo razkriva starodavni Maya horoskop 
ali naše Sveto Ime. Starodavni so bili pre-
pričani, da če posameznik ne pozna svoje-
ga Svetega Imena, je za vedno izgubljen v 
etru kozmosa. Najbolj me veseli, ko vidim 
znance ali mavrične popotnike, ki so nare-
dili premik v zavesti in dosegli napredek, 
ravno tako pa sprejemam, če ga niso, saj je 
vendarle vsak svoje sreče kovač in ima vsak 
dogovor z vesoljem in s samim seboj. 
Starodavna majevska pozabljena skrivnost 
in izraz spoštovanja ‘In lak’ech’ , ki pome-
ni ‘’ jaz sem ti’’  – v vsakem izmed nas skri-
va delček vsakega in vsega in da smo drug 
drugemu ogledalo ali ref leksija. 

Prihodnost v telepatiji
Po prepričanju dr. Johana Carla Callema-
na, dolgoletnega raziskovalca starodavnih 
Majev in njihove kozmične piramide zave-
sti, se je leta 1999  čas za 20-krat pospe-
šil. Takrat je internet doživel preboj in po-
skrbel za planetarno prebujenje. Ostala bo 
samo tista tehnologija, ki bo služila člove-
ku, ne pa manipulirala z njim. Prebudila se 
bo telepatija, zato telefonov in interneta ne 
bomo potrebovali več. Sama že več let ne 
gledam televizije,  trenutno še imam inter-
net, saj na ta način danes informacija naj-
hitreje zaokroži. Verjamem, da bomo, ko se 
bomo vsi skupaj in vsak sam spomnili, za-
kaj že smo tukaj, spoznali, da je vse, kar 
potrebujemo za našo notranjo srečo, obi-
lje, zdravje in ljubezen, že v nas samih. To 
je to! Juhu! 

‘’V življenju ni naklju-
čij, vse na-ključ-je!’’
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Špela Krištof:  

delavnice samomasaže – 
kako v sebi prebudimo moč

refleksna masaža stopal
afro-trans plesi ob ritmih 

djemb
vodene meditacije
knjiga Potovanje k sebi
glasba

Afrika kot zadnji klic
Že kot otrok sem bila izredno hiperaktiv-
na, kar so pozneje označili kot indigo otro-
ci. Že babica me je učila, kako stopiti v stik 
z nevidnem svetom: ‘’Zapri oči in si zaže-
li, kaj bi rada postala …’’ Dobivala sem zna-
menja, a jih nisem znala razložiti. Dvakrat 
sem bila na robu smrti, najprej kožni rak, 
nato še prometna nesreča, v kateri sem si 
poškodovala vretenca, in rekli so, da 9 me-
secev ne bom mogla plesati. Življenje se mi 
je sesulo! Doma sem snela opornico, se gle-
dala v ogledalo in si na poškodovano mesto 
polagala roke. V treh tednih sem bila zopet 
v plesni dvorani. Ko si nečesa resnično že-
liš, se lahko z notranjo močjo premakneš, 
lahko se spremeniš! Veliko moč ima tudi vi-
zualizacija. Če želiš doseči neki fizičen cilj, 
ki je trenutno nedosegljiv, boš po znanstve-
nih raziskavah 80-odstotno bolj uspešen, če 
stvar izvajaš v mislih. Imela sem tisoč ho-
bijev, opravljala sem dvoje nalogic, a čutila 
sem, da nekaj manjka. V Afriko me je vabil 
notranji klic, vedela sem, da bom resnično 
spoznala, kaj in kdo sem, če grem. Proda-
la sem posteljo, avto, telefon in šla. Brez na-
črta, brez zdravil in brez strahu. Na koncu 
enoletnega potovanja sem dobila malarijo z 
namenom, da sem se prepričala, da je vsak 
svoj zdravilec. Sredi noči me je začelo tresti, 
dobila sem halucinacije, vsi so me hoteli pa-
nično spraviti v bolnišnico, jaz pa sem pro-
sila, naj me pustijo, da moram skozi to pre-
izkušnjo. Kar naenkrat sem zaslišala glas, ki 
je govoril, kam naj si polagam roke, razlo-
žil, da jokam zato, ker se strup izloča iz tele-
sa … Prej sem hodila po delavnicah in se is-
kala, tam sem spoznala, da je že vse v meni. 
Dolgo nisem mogla govoriti o svojih doži-
vetjih, niti peti, grlena čakra je bila zabloki-
rana. Po izkušnji v Afriki sem vedela, da ne 
morem več biti tiho. Začela sem deliti svo-
jo izkušnjo, odprla center za duhovno rast, 

•

•
•

•
•
•

mo odpraviti vzroke za bolečine in bolezni. 
Vsak izmed nas ima čakre, energijska sredi-
šča v človeškem telesu, ki vplivajo na delo-
vanje naših notranjih organov, delujejo na 
naše misli, razpoloženja in čustva. Obstaja 
tudi kolektivna zavest, ki je vir vseh znanj, 
vendar v našem hitrem življenju temu ne po-
svečamo prevelike pozornosti. Dostop ima-
mo prav do vsega, če se tega zavedamo ali 
ne. Vzemimo za primer, da gremo v knjižni-
co iskat francoski prevod stavka ‘’Jutri bo 
lep sončen dan’’. Prevoda ne poznate, am-
pak veste, da obstaja knjižnica, kjer lahko 
dobite informacijo v slovarju. A morate ve-
deti, da potrebujete izkaznico, da se mora-
te včlaniti in šele potem imate možnost po-
iskati odgovor. Večina nas ve, da knjižnica 
obstaja, nekateri jo obiščejo občasno, neka-
teri nikoli sploh ne gredo vanjo in vse, kar 
se nam v življenju dogaja, gre velikokrat mi-
mo nas, ker smo ujeti v spominih, preteklo-
sti in takrat pogosto ne vidimo niti ne sliši-
mo namena in sporočila. Zato je bistvene-
ga pomena, da vemo, kako priti do informa-
cije. Kozmos vedno podpre tvoj namen in 
tvoje najvišje dobro. Srečaš ljudi, ki ti da-
jo sporočila, ki ti povedo in pokažejo, kako 
dobiti tisto, kar iščeš. Na svet smo prišli, da 
izpolnimo svoj namen. Ni pa nam treba ve-
dno trpeti, da to dojamemo. Ljudje se znova 

izdala knjigo. Če bi zatrla svoje poslanstvo, 
bi spet dobila opomnik v obliki nesreče. Po-
stavi se, povej, kar imaš povedati! Že dolgo 
pišem pesmi in skozi glasbo bi rada preda-
la izkušnjo naprej. Lepo je, če lahko deluješ 
na ves planet in nase pozitivno. Kajti tudi 
zvok proizvede zdravilne vibracije. Ena pe-
sem nosi naslov Vse je mogoče in jo izvajam 
s Fani s cerebralno paralizo ter otroki, dru-
ga pesem je Moč sanj, ki govori o stiku z na-
šim nezavednim in z dušnim spominom. Ne 
morem peti na primer o avri, bistvo je, da 
pojemo v jeziku, ki je ljudem dostopen. Ne 
ukvarjam se s tem, koga bo glasba dosegla, 
to delam iz sebe, z dušo in srcem. 

Ozaveščenost 
Če človek obupuje in ‘ jamra’, si s tem prikli-
če bolezni na telo. Rak pride zaradi skrbi in 
stresa. Starodavna ljudstva so se sama ane-
stetizirala s pritiski na določene točke. Toda 
če nimaš znanja, kako svoje telo nahraniti, 
da preživi, če nimaš podpore, vizije in no-
tranje moči, si sam težko pomagaš. Izvajam 
ref leksno masažo stopal, ki se ukvarja prav 
z vzrokom nastale blokade in bolezni, zakaj 
se nam določene stvari v življenju dogajajo 
ter kako to odpravimo in preobrazimo. Or-
ganiziramo tudi delavnice, kjer učimo sa-
momasažo dlani, s katero lahko pomaga-

ne. Običajno izberemo, da bomo čim dlje tu, 
da se čim več naučimo, da spremljamo ra-
zvoj svojih potomcev … 

Stik z bitji iz višjih sfer
Pri delu mi pomagajo energije iz višjih ni-
vojev; angeli, nadangeli, boginje, božanstva 
iz nordijske mitologije, (pokaže obesek) bog 
Odin je dal človeštvu rune. Ko smo v sebi či-
sti, brez egoističnih misli, ko gledamo za do-
bro vseh, tedaj lahko vstopimo v njihov svet 
in jih prosimo za vodenje, nasvete, vizije, za 
čiščenje. Nekateri še niso pripravljeni, za-
to stopam v stik namesto njih. Kot če greš na 
potovanje z agencijo – je varno, ob tebi je vo-
dič, nič ti ni treba skrbeti. Duhovni mojster je 
vedno na voljo, hkrati pa mora stranka dela-
ti na sebi. Jaz nočem odvisnikov. Delujem po 
sistemu ‘’Če hočeš nahraniti lačnega, mu ne 
daj hrane, pač pa ga nauči loviti.’’

Napovedovanje prihodnosti v 
živo ali prek telefona
Telefonska zveza je navadno bolj sprošče-

na. Delujem na podlagi štirih kanalov sti-
ka z višjimi nivoji: jasnovidnost je dar vide-
nja, kjer simbolično, kot v sanjah, zaznavam 
stvari v slikah, prek jasnoslušnosti dobivam 
sporočila v obliki vodnikovega glasu. Imam 
tudi dar jasnočutnosti, kar pomeni, da člo-
veka začutim; ko nekoga srečam, takoj vem, 
če je pomemben za moje življenje. Veliko 
ljudi ima te sposobnosti, a ker so nam v šoli 
vcepljali logiko, so malo zaspale. Obstaja še 
jasnovednost, ko preprosto nekaj veš, ne da 
bi se naučil; ko sem bila prvič v Dubrovni-
ku, sem tako našla dobro restavracijo. Lah-
ko gre za spomin iz prejšnjih življenj, lahko 
pa za telepatsko sporočilo od bližnjega. Med 
ljudmi, ki so med sabo energetsko dobro po-
vezani – partnerja, starši-otroci, dobri pri-
jatelji –, je kanal čist.

Razlika med vedeževanjem in 
jasnovidnostjo
Jasnovidec napove: ‘’Vidim, da se bliža ta-
ka in taka fronta, zaščiti svoj pridelek,’’ ve-
deževalec pa: ‘’Toča bo, vse ti bo pobralo!’’ 
Slednji pogosto dajejo lažna upanja, da bi 

ugodili strankam. Pravi ja-
snovidec reče: ‘’Imaš ugoden 
čas, vse okoliščine so naklo-
njene temu, da ti narediš izpit 
iz matematike, ki ga imaš na 
ta dan,’’ a zagotovila ni, veli-
ko je odvisno od tvojega de-
la in volje. Najboljši preizkus 
dobrega napovedovalca je, da 
vam brezplačno pove dogod-
ke iz vaše preteklosti.

Zaščita pred 
negativnimi 
energijami 
Bela oblačila so že sama po 
sebi zaščita, nosim jih v te-
rapevtske namene in da ne 
užalim nobenega od božan-
stev. Črna privlači, če si ža-
losten in v črnem, boš nase 
povlekel še žalost iz okolja, 
medtem ko bela oddaja ener-
gijo. Če za večerno toale-
to izberemo priljubljeno čr-
no, moramo biti dobre volje 
in bomo veselje tudi spreje-
mali. Vsak človek se zna za-
ščititi, ko se čuti ogrožene-
ga. Če človek pogosto upora-
blja obrambne mehanizme, 

se zgodi, da se ne odpre več, da ljubezen ne 
pride do njega in takrat ga je treba zdravi-
ti, očistiti. 

Stik z ‘duhovi’ – dušami 
pokojnih
Z vsako dušo lahko navežem stik, če vidim, 
da je to dobro za oba. Pogosto na smrt bli-
žnjih nismo bili pripravljeni, stvari so osta-
le nerazčiščene … takrat gremo skupaj z 
žalujočim v meditacijo, kjer se pogovori 
z dušo umrlega in se nato vrne v tukaj in 
zdaj. Ni pa vedno dobro iskati stika z umr-
limi, njihove duše niso vedno očiščene, saj 
na zemlji tavajo različni ljudje z različnimi 
nameni. Človek odide, ker je tu zaključil, 
ne obžalujmo in ne obtožujmo ga, želimo 
mu mir in blagoslov, ne obremenjujmo ga z 
našimi problemi, saj ni nujno, da je on naš 
učitelj. Vsak ima duhovnega učitelja, nava-
dno svojega prednika, ki ga za časa svojega 
življenja ni srečal. Moja vodnica je pokojna 
prababica. Toliko je že očiščena, da je dobi-
la nalogo, da poskrbi zame.

Spremljevalci
Ob rojstvu vsak dobi angela varuha, čigar 
naloga je, da nas vodi in spremlja skozi vse 
življenje, a nima pravice posegati vanj, ra-
zen če ga prosimo za pomoč. Vsak ima ene-
ga ali dva, tretji angel se pojavi ob poroki in 
je skupen obema partnerjema. 

Mentalna higiena
So ljudje, ki živijo preprosto zdravo kmeč-
ko življenje in se ne ubadajo z duhovnostjo, 
a so že po naravi optimistični, sprejemajo 
vsak dan z božjim blagoslovom, so pa tu-
di takšni, ki se veliko ukvarjajo z duhov-
nostjo in jih zapelje na kriva pota. Vsi naj 
bi ljudem pošiljali srečo, mir, radost, daja-
li, delali dobra dela (po svojih zmožnostih), 
najprej pa seveda moraš imeti, da lahko ne-
kaj daš. Če starši sezidajo hišo za svojega 
edinčka, pa gre za sebično dajanje, razdaja-
nje, z namenom, da bi ga priklenili nase.

Odkriti svoje poslanstvo
Vprašajte se: ‘’Kaj si jaz resnično želim?’’ 
Če ti je bog dal lep glas, je to njegovo dari-
lo, in ti bo dal priložnost, da ga boš upora-
bil. Tvoj ego želi, da postaneš slavna pevka, 
kar morda ni dobro zate, lahko pa na pri-
mer s svojim glasom vodiš meditacije. Da-
rilo bo ob pravem času koristilo, človek pa 
hoče vse takoj. 
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"Življenje
je igra!’"

‘’Potrpežljivost,
ne po-trpljenje.’’



vračamo na zemljo, ker nismo opravili svo-
je življenjske naloge. Vedno se moramo še 
kaj naučiti. Zato je vsaka stvar, ki jo čutimo 
kot bolečino, neskladje ali pomanjkanje če-
sa, priložnost, da se iz tega nekaj naučimo 
in preobrazimo v pozitivno. 

Enost
Življenje je igra! V človeško telo smo se in-
karnirali zato, da lahko okušamo, se doti-
kamo, pojemo in preprosto smo. Kot sama 
duša lahko povsod potuješ, vendar ker nisi v 
telesu, nisi prizemljen. Mi smo materializi-
rana energija, bog je energija. Jabolko pade 
na tla in se razbije na več kosov, še vedno je 
celota; vsak od nas je en kos. Te stvari nam 
je težko razumeti, ker jih ne moremo oti-
pati. Predstavljajmo si mravljo, ki gre svo-
jo pot in jo človek opazuje. Mravlja ne ve, da 
imamo mobitele, računalnike, pravzaprav 
ne ve, kaj vse obstaja na svetu, upa samo, da 
je ne bo kdo pohodil, ali bog ve kaj si misli 
(smeh). Če človek  mravljo prenese na drug 
konec mravljišča, ji ni nič jasno, ka-
ko je prišla tja, zato drugi mra-
vlji pove, kaj se ji je zgodi-
lo. Ta ji reče: “Ah, daj, si 
‘smotana’, kaj ti je, kaj 
so to zdaj ene čarov-
nije?!” Nakar človek 
spet prestavi mra-
vljo nazaj in spet 
ji ni jasno, kako se 
je ponovno znašla 
tam. Tako kot lju-
dje z razumom ne 
znamo analizira-
ti določenih stva-
ri, ki se nam zdi-
jo nenavadne, tako 
se tudi mravljam 
zdi naša poteza ču-
dežna. Vendar ljudje 
imamo možnost, da se 
ponovno spomnimo. 

Dušni spomin in 
nezavedno
Duša se inkarnira v telo, ki 
si ga sami izberemo, tako kot 
starše. Nezavedno pa je iz tega ži-
vljenja – ko prideš v en prostor, vi-
diš ogromno stvari, zavedno pa si jih 
zapomniš le nekaj. Dušni spomin pa je iz 
prejšnjih življenj, ko srečaš nekoga in začutiš 
njegovo dušo, vajino energijsko povezavo. 

 Miranda Rumina: 

angelske kartice
obširni opus slik in 

umetniških projektov na temo 
angelov

knjige Lidija, Angeli, Kodeks, 
Mala morska deklica in njen 
delfin

Zaznavanje angelov
Rilke je rekel: ‘’Če hočeš videti angela, mo-
raš umreti,’’ ker je njegova podoba tako gro-
zotna. Ne pojavnost, ampak to, da je treba 
opustiti vse, kar je človeškega, da lahko vsto-
piš v ta svet. Angelski svet je stoodstotno po-
zitiven, česar si ne moremo zamišljati, saj v 
našem svetu vedno obstaja napaka, doseže-
mo lahko le 90 odstotkov pozitivnosti – vseh 
ljudi ne moremo nikdar zadovoljiti. Sai ba-
ba, avatar planeta, je oseba, s katero sem ne-
skončno povezana in me varno vodi. V knji-
gi Lidija in Angeli sem se posvetila stiku z 
angeli, izdala sem angelske kartice, naredi-
la razstavo v njihovo čast … Stari mojstri so 
dali na slikah angelskemu svetu veliko člove-
ške podobe. Angel je pravzaprav le svetloba, 
toda tako mogočna, da ima lahko katerokoli 
podobo. Kot voda, ki jo natočimo v različne 
kalupe in naredimo iz njih led. Kalup smo pa 
mi. Eni ga vidijo v odsevu svetlobe na jezeru, 
drugi na nebu, nekateri ga vidijo v otroku … 
Angel je neskončna modrost, a ne razdeljuje 
znanja tistim, ki tega ne želijo.

Neposredno doživljanje
Otroci neposredno doživljajo svet, pri njih 
je angelska prisotnost izjemna, zato rečemo: 
‘’Lep je kot angelček.’’ Ker pa še niso tako 
mogočni, so zame amorčki; prinašajo ljube-
zen in veselje. Nadangeli in planetarni angel, 
Zemlja sama pa so zelo mogočna energija. 
Angel se pojavlja tam, kjer je potreben, kjer 
lahko deluje. Ljubosumje, poželenje, zavist, 
želja po osebnem uspehu, slavi, erotični pri-
vlačnosti nimajo zveze z angelskim svetom. 
V današnjem svetu je potrebna izjemno ši-
roka zavest. Nekateri imamo neposredna do-
živetja, objekt in subjekt sta eno, angela za-
znamo skozi podobo, zvok, kjerkoli. Ljudje, 
ki imajo stik z angelskim svetom, z ogromno 
znanja, ki ga dajejo v formo, so medijsko s 
tega stališča povsem zapostavljeni: Marje-
ta Grošelj, Jakov Brdar, Rafael Samec, Ro-

•
•

•

mi Bukovec, Žarko Ognjenović. Delamo, kar 
nam je najlepše, najvišje, in za to damo vse. 
Recepti, kako do idealnega partnerja v dese-
tih korakih, delujejo 5 minut, ko pa človek 
pride pred življenjsko pomemben problem, 
odpade. Takrat se šele začnemo zavedati, da 
obstaja vodstvo. Študij, služenje svetu in me-
ditacija so koraki do stika z angeli.

Domišljija ali videnje 
Zgraditi moramo svoj notranji kodeks, ki ne 
sovpada nujno z današnjim ustrojem družbe. 
Buda je rekel, da moramo s srcem zaznavati 
stvari, to pravi tudi mali princ. Kadar nismo 
sebični in gledamo v korist celotnega plane-
ta, vidimo s srcem. Planet je ta hip v kata-
strofalnem stanju, pa tudi ljudje na njem, za-
to pozivam, če želiš vstopiti v te svetove, mo-
raš sebičnost pustiti ob strani, tu ni prevar in 
skrivanja, gre za vedenje, ne videnje. Videnje 
je samo ena od nižjih oblik glede na vede-
nje, tam ni več vprašanja, zakaj. Kjer ni več 
vprašanja, tam si prišel do vzroka. Buda pra-
vi, da moramo z zdravim razumom sprejeti 
vse stvari. Meje premikamo skupno. 

Pot do spoznanja
Ko dojameš, da si le iskra, si ne moreš ne 
vem kaj domišljati o sebi. Vsi smo na eni lad-
ji. Odmaknite se čim dlje od ponorelega sve-
ta, v naravo, kjer se spočijemo in napolnimo, 
treba je k viru. Ko narediš en korak, ves koz-
mos stremi k temu, da se začne tvoj namen 
uresničevati. Tu ne gre za sebično željo, am-

to je za stik z angeli nujna tenkočutnost, čuti 
morajo biti izostreni. Kako imeti takšne spo-
sobnosti v tem kaotičnem, krutem svetu? Ve-
liko plačamo, da obdržimo našo subtilnost 
– s tem, da nismo komercialno zanimivi, da 
smo bolj ranljivi, bolj čustveni, včasih celo 
preveč čustveni.

Naš namen
Lepota prihaja od znotraj, aktiviraš jo s svo-
jo notranjo energijo, zakaj bi morali igrati 
na obleke, šminke in kreme, to je absurdno. 
Razumem igrico, željo po biti princeska, biti 
edinstvena in edina, ampak če pogledaš, da 
je na vsem planetu toliko in toliko milijard 
ljudi, ki nima niti najbolj osnovnih možno-
sti za preživetje, se zdijo vse te zgodbe pro-
tislovne. Pravilna porazdelitev sveta je tisto, 
za čimer stremi vsa bela loža. 

Prerokba 2012
Kakšen konec sveta, potrebna je zdrava pa-
met! Negativno mišljenje prinese samo še 
večjo negativno manifestacijo, kar mislimo, 
tudi smo, kar sanjamo, smo. Če bomo kot ci-
vilizacija potrebovali večjo izkušnjo grozote 
za streznitev, bomo dobili na pot večje preiz-
kušnje. Človeški um veliko kreira, namesto 
da bi bil kreativen. Uči se na napakah dru-
gih, če je nekdo pred tabo stopil v lužo – daj, 
pazi malo, kje hodiš. Ne dvomi, sprejmi iz-
kušnjo in se ne obnašaj, kot da si edini in pr-
vi. V vseh pravljicah dobro premaga slabo in 
v najbolj intimnih sanjah drug drugemu že-
limo, da bi spoznali ljubezen, čeprav je to tu-
di beseda, ki je pogosto zlorabljena in ne ve-
mo, kaj pomeni, dokler je ne doživimo. In če 
si jo doživel, je nočeš prodati za 10 evrov na 
bolšjem trgu. Vrednote so tiste, ki nas dolo-
čajo. Treba pa je tudi dopustiti, da se kaj raz-
makne, premakne, dokler je tvoje življenje 
strogo določeno, je nezanimivo, domišljija 
in intuicija ne moreta delovati. Potrebno je 
pravo razmerje med akcijo in sprejemanjem, 
med jinom in jangom. Sveti Frančišek Asi-
ški: ‘’Bog, daj mi pogum, da spremenim ti-
sto, kar lahko, in da sprejmem tisto, česar ne 
morem spremeniti.’’ Zato sem jaz danes tu-
kaj, ker verjamem, da lahko še kaj naredimo. 
Ko pa je delo opravljeno, je pozabljeno, zato 
je večno. Narediš, pokažeš, pozabiš. Če pri-
deš gol na svet, tudi gol odideš. Kaj boš to-
rej vzel s sabo? Svoj iPod ali iPhone?  Lahko 
pa odneseš zavest, da obstaja na planetu taka 
glasba, da je planet tako raznoliko lep, lahko 
preneseš celokupno znanje.

pak za namen. Vsak je imel preizkušnje, ki so 
bile nepojasnljive, in je dvomil: ‘’Bog, zakaj 
si nas zapustil? Oče, zakaj si nas zapustil?’’’– 
pa ga ni zapustil; v primeru Jezusa gre za po-
polno predajo pred zlitjem s kozmosom. Me-
ni budizem kaže na pravo pot, biti nekje med 
nebom in zemljo, znati razlikovati. Upošte-
vati moramo ženski in moški princip, prvi 
je intuitiven, drugi radikalen, analitičen, ra-
zumski. Ljudje, ki niso dovolj prizemljeni, 
zrejo v angele, tukaj pa pozabljajo na osnovo 
– na zdravo življenje, recikliranje, korektno 
obnašanje, neagresivnost. Vsakršen čustve-
ni odziv pomeni, da si se odmaknil iz svo-
jega centra. Ta pot ni preprosta in tudi ni za 
vsakogar. 

Sanje in podzavest
Telepatija spada k neposrednemu doživljanju 
sveta; doživiš bitje pred seboj – vidiš, kako 
čustvuje, bereš njegove misli. Ne smeš pa to-
liko simpatizirati z njim, da bi te to posrka-
lo vase. Sanje pa so moje drugo bivanje, no-
tranji jezik mi jih razloži, saj so zavestno na-
meravane, ne podzavestne in nenadzorova-
ne. ‘’Če sanjaš, da ti je izpadel zob, se ti bo 
nekaj hudega zgodilo.’’ – to je navadna vra-
ža! Če bi imela čarobno paličico, bi sanjske 
knjige in vedeževanje izničila. Vse, kar je v 
podzavesti, ne spada v čisto sanjanje, pod-
zavest prihaja na površje, da ti daje znake, in 
dobro jih je upoštevati. Vsak ve, da je bil po-
svarjen. Pred vsako nepredstavljivo nesrečo 
pridejo svarila, ki pa jih nočemo slišati. Za-

Telepatija
Telepatija deluje. Tako kot sonce sveti. Nek-
do, ki stoji v senci, lahko govori, da sonca 
ni. Seveda je, le morate se premakniti iz sen-
ce. Nekatere stvari so splošna resnica, je pa 
res, da mora telepatsko sporočilo človek tu-
di znati sprejeti, obstajajo vaje, s katerimi 
postanete bolj dovzetni. V Afriki začutijo 
vibracijo misli. Še preden jih želite kaj vpra-
šati, ti oni že povedo odgovor. Na delavni-
cah delamo tudi na tem, kako razviti tele-
patijo, kako videti avro, in v sebi najti od-
govore. 

Naše poslanstvo
Ko niste v harmoniji s seboj, ko greste v 
službo in stokate ‘’Joj, spet moram tja!’’, ne 
izpolnjujete svojega poslanstva, niste v har-
moniji. Poslušati je treba notranji občutek. 
Do enega cilja lahko vodi več poti. Spozna-
vamo ljudi, dobivamo izkušnje, ki se nam 
zdijo negativne, a se v njih lahko skriva 
ključ za naprej. Nekoč sem si želela, da bi 
videla avro, ko pa sem jo videla, sem ugoto-

vila, da ni smisel v tem, pač pa v tem, da 
to uporabim. Ko se povežete s svojim 

angelom/višjo zavestjo, se morata 
dogovoriti za sporazumevanje v 

jeziku, ki ste ga zmožni prepo-
znati. Zdaj ni več vprašanje, 

kakšno hišo si bomo zgra-
dili in kakšen avto bomo 
imeli, gre predvsem za 
to, da prisluhnemo Ze-
mlji in se začnemo vra-
čati nazaj v bistvo, da 
jo ohranimo. Ko začne 
posameznik delati na 
sebi, s tem tudi spre-
minja rotacijo plane-
ta in daje moč pozitiv-
nim vibracijam. 

Moč ljubezni
Ljubezen te premakne. 
Ko resnično ljubiš, ti 

partner lahko zavedno 
ali nezavedno pomaga 

očistiti tvoje strahove, je-
zo, žalost, če sta oba par-

tnerja pripravljena odkrivati 
globlje dele sebe in se tega za-

vedata. Ljudi čutim skozi dušo, 
in ne skozi spol. In priznam, za-

ljubila sem se v žensko, ki jo čutim 
veliko globlje, kot si lahko predstavlja-

mo in vidimo. Božansko je, ko človek spo-
zna, da resnično živi tisto, kar čuti in je.
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"K viru!"


